

找工作被骗，误进“老鼠会” 顺床单逃离，不慎五楼坠亡

女子逃离传销组织时不幸身亡，传销组织头目逃亡一年后落网

本报9月20日讯(记者 周衍鹏 通讯员 袁榕 陈志超) 找工作时因轻信他人，女子江某被骗至传销组织，为了尽快逃离传销魔窟，她选择用床单从五楼逃跑，结果不幸坠楼身亡。近日，黄岛区检察院以涉嫌组织、领导传销活动罪对传销组织头目孙某批准逮捕。

2011年8月22日，传销组织成员张某以帮助找工作为名，将20岁的江某骗到黄岛区某小区一五楼住房内后，就将她身上的证件及手机没收走了。随后几天时间内，便有人开始轮番对江某讲课洗脑，并采取贴身看护的方式加以软禁，防止其逃跑。发现被骗入传销组织后，江某非常害怕，不知所措。8月25日凌晨，趁看管的传销组织人员熟睡时，江某扯下床单系在窗户上，打算顺着床单逃走，结果不幸坠楼身亡。

事发后，该传销组织头目孙某等人知道事态严重，迅速解散组织逃亡外地。黄岛警方随后将孙某列为网上逃犯，逃亡1年后，今年8月4日孙某在西安被抓获归案。

经审讯得知，孙某是陕西人，2009年10月，被



朋友以介绍工作为名骗至天津市一传销组织，面对朋友描绘的“光明钱景”，孙某信以为真，心甘情愿地交了3900元加入。为了赚取更多钱财，他又诱骗女朋友边某等多人加入，用了短短不到一年的时间，就晋升为“经理”。为了扩大组织，获取更多钱财，听说黄岛发展空间较大，2010年底，孙某带领手下30余人来到黄岛发展，先后诱骗多人加入。

近日，黄岛区检察院以涉嫌组织、领导传销活动罪对犯罪嫌疑人孙某批准逮捕。

检察官提醒，从事传销终将害人害己，希望那些仍然沉迷于传销致富美梦中的人能够早日迷途知返。如果一旦被骗后身陷传销组织，一定要争取时机及时报警。即使无法报警，也要在保护好自身安全的前提下，寻找机会脱身，切勿选择江某这种高风险的方法冒险逃离，以免最终送了自己性命。

大货违法被查 司机弃车就跑

昨日查处各类交通违法行为2129起

本报9月20日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 栾心龙)

20日下午，在黑龙江中路金水路路口附近，一违法大货被民警查获，司机面对民警询问不理睬，趁人不注意弃车逃跑。经查该大货有多项违法行为。当日，青岛市交警部门共查处各类交通违法行为2129起。

20日14时左右，一辆车牌号为鲁BQ01XX的大货车沿金水路行驶至黑龙江中路附近时，被执勤民警拦下例行检查。该车车尾放大号与后车牌上糊了一层厚厚的泥，车牌号码根本看不清。司机面对询问，一问三不知，拖延半天才把驾驶证拿出来，之后赖在驾驶座里不出来。趁人不备，司机弃车就跑，隔了没多久，又乖乖回来接受处罚。最终，因

放大号不清、污损号牌等违法行为，司机被处以罚款350元，驾驶证记7分。

据李沧交警大队李沙路中队指导员赵铭介绍，两节将至，交警部门加大对重点路段大货车等重点车辆的查处力度，努力维护节前道路交通安全畅通。20日是全省百日交通安全大检查、创建“文明交通示范公路”和机动车涉牌涉证违法行为集中整治统一行动日，青岛交警部门加大对交通流量大、秩序乱、事故多发的重点路段的查处力度，严查大货车等重点车辆超速、超载、无牌无证等交通违法行为。当日，共查处各类交通违法行为2129起，其中超速182起、超载66起、涉牌涉证61起、不按规定车道行驶223起、驾乘摩托车不戴头盔41起。



大货司机面对民警检查不耐烦，赖在车里不出来，还想把车门关上。 马健 摄

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道，
满足企业招贤纳士的需求

齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊
行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、
建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)
延吉路人才市场(每周二、五)
海泊桥长途汽车站(每周四)

招聘

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作，请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外，本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出，敬请读者关注！